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        ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ 
        ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΑΔΑ: ΒΙ06Ι-4ΥΝ 
                        ΚΛΑΔΟΣ ΤΑΞΗΣ 
ΓΕΝΙΚΗ  ΑΣΤΥΝ/ΚΗ  Δ/ΝΣΗ   ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΔΑΜ: 
Δ/ΝΣΗ  ΑΣΤΥΝ/ΣΗΣ  ΑΕΡ/ΝΑ ΑΘΗΝΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΓΡ.ΕΣΩΤ.ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ – ΤΕΧΝ.ΜΕΣΑ 
ΚΤΙΡΙΟ 10 Δ.Α.Α.,  ΣΠΑΤΑ Τ.Κ.  190.19 
ΑΦΜ:090169846 ΔΥΟ: ΙΒ΄ΑΘΗΝΩΝ 
 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΑΡΙΘ.ΠΡΩΤ.: 8036/1/2395 –Θ΄ 
ΠΟΣΟ : 2.999,97€ 
ΕΙΔΟΣ: Συντήρηση - επισκευή υπηρεσιακών οχημάτων λεωφορείων 
ΠΑΡΟΧΟΣ: Ν.&Ε. ΡΗΓΑΣ Α.Β.Ε.Ε.Ε. 

 
         Στα Σπάτα  την 26η του μηνός Απριλίου, του έτους 2013, ημέρα της εβδομάδος Σάββατο, στα 
γραφεία της Δ/νσης Αστυν/σης Αερ/να Αθηνών, κτίριο 10 του Διεθνή Αερ/να Αθηνών (Ελευθέριος 
Βενιζέλος) οι κάτωθι συμβαλλόμενοι :  
              α) Το Ελληνικό Δημόσιο νομίμως εκπροσωπούμενο με βάση τις κείμενες διατάξεις από τον 
Ταξίαρχο Δημήτριο ΔΗΜΟΥ  Δ/ντή  της Δ/νσης Αστυν/σης Αερ/να Αθηνών, που στην συνέχεια θα 
ονομάζεται για συντομία <<Αγοραστής>> και  
              β) Η εταιρεία με την επωνυμία Ν. & Ε. ΡΗΓΑΣ Α.Β.Ε.Ε. ΑΦΜ 094327008  ΔOY: ΦΑΕΕ ΑΘΗΝΩΝ που 
εδρεύει στην οδό Λ. Κηφισού 94, Αιγάλεω, τηλ.: 210 5616960 νομίμως εκπροσωπούμενη από τον ΡΗΓΑ 
Ευστάθιο του Αθανασίου με Α.Δ.Τ. Σ 110937/1998  εκδοθέντος από το Α.Τ. Αγίου Γεωργίου Αιγάλεω, ως 
αντιπρόεδρο και διευθύνων σύμβουλο της εταιρείας, που στην συνέχεια θα ονομάζεται για συντομία 
<<Πάροχο>>, κατόπιν των υπ΄αριθ.  α) 8036/1/14/25746 από 10-03-2014 Βεβαίωση καταχώρησης 
δαπάνης στο Μητρώο Δεσμεύσεων με  α/α : 15492  και β) 8036/1/14/26894 από 10-03-2014  με ΑΔΑ : 
ΒΙΞ9Ι-ΑΝΦ  Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης Α.Ε.Α./Κ.Ο.Τ.Π./Δ-ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ /3 ΤΜΗΜΑ 
ΣΤΕΓΑΣΗΣ – ΥΛΙΚΟΥ, με α/α 28362 στο βιβλίο εγκρίσεων  πληρωμής της Υ.Δ.Ε., συμφώνησαν και 
αποδέχτηκαν τα ακόλουθα:  
1. Ο πρώτος από τους συμβαλλόμενους με την προαναφερόμενη  ιδιότητά του, αναθέτει στον δεύτερο 
συμβαλλόμενο <<Πάροχο>> την συντήρηση - επισκευή πέντε  (5) υπηρεσιακών οχημάτων  μάρκας BMC, 
IVECO της Δ/νσής μας, προκειμένου καταστούν αυτά εύχρηστα και λειτουργικά,  ο οποίος αναλαμβάνει 
αυτή, με τους κατωτέρω όρους και συμφωνίες, που αποδέχεται ανεπιφύλακτα. 
Το είδος των εργασιών και η τιμή αυτών ορίζεται από το ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄ της παρούσης. 
2.Οι εργασίες συντήρησης – επισκευής στα υπηρεσιακά οχήματα να πραγματοποιούνται πάντα εντός 
των οικονομικών ορίων της παρούσας σύμβασης – τόσο κατά την προγραμματισμένη συντήρησή τους 
(όποτε αυτό απαιτηθεί) και σε ποσότητες ανάλογες με αυτές που ορίζει το πρόγραμμα συντήρησης – 
επισκευής εκάστου κατασκευαστή, όσο και κατά τις έκτακτες εκείνες περιπτώσεις κατά τις οποίες 
εμφανίζονται βλάβες – φθορές, οι οποίες ήταν αδύνατο να προβλεφθούν, προκαλούν όμως την 
ακινητοποίηση των οχημάτων ως συνέπεια την επιβάρυνση της εύρυθμης λειτουργίας της υπηρεσίας. 
3.Το έργο δεσμεύεται να παραδοθεί εντός προθεσμίας τριάντα (30) ημερών από την ημερομηνία 
υπογραφής της Σύμβασης. Εκτός από την περίπτωση κατά την οποία οι υπηρεσιακές ανάγκες 
επιτάσσουν παράταση της υφιστάμενης σύμβασης, για όσο χρονικό διάστημα απαιτηθεί εντός της 
εγκεκριμένης πίστωσης. 
4. Οι τιμές  θα παραμείνουν σταθερές έως την 31-12-2014  και δεν υπόκειται σε καμία μεταβολή από 
οποιαδήποτε αιτία εντός του συμφωνηθέντος ποσού και σύμφωνα με τον κατάλογο προσφερόμενων 
τιμών που έγινε αποδεκτός και εμφαίνεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄  της παρούσας. 
5. Οι παρεχόμενες υπηρεσίας θα είναι σύμφωνα με τη σχετική τεχνική προδιαγραφή και βάση της 
τεχνικής προσφοράς του παρόχου. 
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6. Επισημαίνεται ότι, βάσει των κείμενων διατάξεων της υπ’ αριθ. 2 / 91118 / 0026 από 29-12-2010 
ερμηνευτικής εγκύκλιου του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους, ο «Πάροχος» υποχρεούται να 
επισκευάζει – συντηρεί τα υπηρεσιακά οχήματα σε έκτακτες και κατεπείγουσες περιπτώσεις βλάβης 
αυτών που δεν είναι δυνατό να προβλεφθούν από την Υπηρεσία. 
7.Η παρούσα δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του Ε.Φ. 43_110 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ» και Κ.Α.Ε. -
0861. 
8. Ο πάροχος βαρύνεται με κρατήσεις 6,4% (υπέρ ΤΕΑΠΑΣΑ/ΤΠΑΣ 2,72%, υπέρ Μ.Τ.Σ. 2,72%, υπέρ 
Μ.Τ.Π.Υ. 0,96%),  2% επί των κρατήσεων για τέλη χαρτοσήμου και 20% επί του χαρτοσήμου υπέρ Ο.Γ.Α., 
ήτοι συνολικά σε κρατήσεις 6,5536%. Επιπλέον θα υπόκεινται σε κράτηση υπέρ της ΑΡΧΗΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ 
ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ σε ποσοστό  0,10%,  3% επί της κράτησης αυτής για τέλη χαρτοσήμου και 20% επί του 
χαρτοσήμου υπέρ Ο.Γ.Α., στην περίπτωση που η δαπάνη υπερβαίνει το ποσό των 2.500,00 ΕΥΡΩ. επίσης 
θα παρακρατείται φόρος εισοδήματος  4% για την προμήθεια υλικών και 8% για την παροχή υπηρεσιών, 
όταν η καθαρή αξία κατά συναλλαγή υπερβαίνει το ποσό των 150,00 ΕΥΡΩ.  
9. Ο πάροχος βαρύνεται με τη χαρτοσήμανση της σύμβασης. 
10. Κάθε διαφορά που τυχόν προκύψει κατά την εκτέλεση της παρούσας σύμβασης, επιλύεται 
αποκλειστικά από τα αρμόδια δικαστήρια των Αθηνών. 
11. Η παρούσα σύμβαση διέπεται από τις διατάξεις του Ν. 2362/95 (Περί Δημοσίου Λογιστικού Α΄247) 
και του Π.Δ. 118/2007 (Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου Α΄-150). 
12. Η πληρωμή της αξίας του είδους θα γίνει ΣΥΝΟΛΙΚΑ αφού προσκομισθούν όλα τα νόμιμα 
δικαιολογητικά (φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα, οι οποίες να αναγράφουν «για είσπραξη 
χρημάτων από το Δημόσιο»). Η πληρωμή του παρόχου θα γίνει από την Διαχείριση Χρηματικού της 
Υπηρεσίας μας . 
 Από τα παραπάνω πρωτότυπα της σύμβασης, το ένα κατατέθηκε στην Δ.Α.A.Α., το άλλο πήρε ο 
πάροχος δια του νόμιμου εκπροσώπου του, που δήλωσε ότι ενεργεί για λογαριασμό του και το τρίτο 
επισυνάπτεται στην δαπάνη που θα υποβληθεί στην Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου του Υπουργείου 
Προστασίας του Πολίτη. 

Προς πίστωση συντάχθηκε η παρούσα σύμβαση, η οποία αφού αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε, 
υπογράφεται ως ακολούθως: 

 
ΟΙ    ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 

 
 

ΓΙΑ ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ 
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  

                            Δημήτριος  ΔΗΜΟΥ 
                                 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ 

 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Ν. & Ε. ΡΗΓΑΣ Α.Β.Ε.Ε.Ε.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄  

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ : Ν.&Ε. ΡΗΓΑΣ Α.Β.Ε.Ε.Ε. 

 
ΕΙΔΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ 

ΜΟΝΑΔΑΣ 
1 ΑΛΛΑΓΗ ΛΑΔΙΑ, ΑΛΛΑΓΗ ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ – ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ –      

 ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑΣ–ΑΕΡΟΣ–ΝΕΡΟΥ–ΞΗΡΑΝΤΗΡΑ, ΑΛΛΑΓΗ ΒΑΛΒΟΛΙΝΕΣ 
 ΣΑΣΜΑΝ & ΔΙΑΦΟΡΙΚΟΥ, ΕΞΑΓΩΓΗ ΣΩΛΗΝΑ ΚΟΜΠΡΕΣΕΡ ΑΕΡΟΣ &  
ΑΛΛΑΓΗ, ΕΞΑΓΩΓΗ ΠΡΟΦΥΛΑΚΤΗΡΑ ΠΙΣΩ, ΑΛΛΑΓΗ ΙΜΑΝΤΑ 
 ΚΟΜΠΡΕΣΕΡ ΑΙΡΚΟΝΤΙΣΙΟΝ, ΓΡΑΣΣΑΡΙΣΜΑ ΕΜΠΡΟΣΘΙΟΥ 
 ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ, ΓΡΑΣΣΑΡΙΣΜΑ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΑΞΟΝΑ, ΣΦΙΞΙΜΟ ΒΑΣΗΣ 
 ΜΕΓΑΛΟΥ ΔΥΝΑΜΟ, ΑΛΛΑΓΗ ΣΩΛΗΝΑΚΙ ΑΕΡΟΣ ΣΤΟ ΚΑΘΙΣΜΑ, 
 ΕΞΑΓΩΓΗ ΤΡΟΧΟΥ ΕΜΠΡΟΣΘΙΟΥ ΑΡΙΣΤΕΡΟΥ, ΕΞΑΓΩΓΗ  
ΑΚΡΟΜΠΑΡΟ ΑΡΙΣΤΕΡΟ ΜΕΓΑΛΗΣ ΜΠΑΡΑΣ & ΑΛΛΑΓΗ, ΕΡΓΑΤΙΚΑ. 
 ( ΕΑ 22146) 

1 277,00€ 

2 ΕΞΑΓΩΓΗ ΤΡΟΧΟΥΣ ΠΙΣΩ, ΕΛΕΓΧΟΣ ΦΡΕΝΩΝ, ΑΛΛΑΓΗ ΡΟΥΛΕΜΑΝ 
ΤΡΟΧΩΝ ΠΙΣΩ, ΕΞΑΓΩΓΗ ΜΟΥΑΓΙΕ ΑΡΙΣΤΕΡΟΥ ΤΡΟΧΟΥ, ΕΞΑΓΩΓΗ 
ΔΑΓΚΑΝΑΣ, ΕΞΑΓΩΓΗ ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑΣ & ΑΛΛΑΓΗ, ΑΛΛΑΓΗ ΤΑΚΑΚΙΑ 
ΚΑΙ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ ΦΡΕΝΩΝ, ΡΕΓΟΥΛΑΡΙΣΜΑ ΜΠΡΑΤΣΑ 
ΥΑΛΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΩΝ, ΑΛΛΑΓΗ ΜΑΚΤΡΑ ΥΑΛΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΩΝ, 
ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ, ΕΛΕΓΧΟΣ ΔΙΑΡΡΟΕΣ 
ΛΑΔΙΩΝ, ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΣΤΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ, ΕΞΑΓΩΓΗ ΣΑΣΜΑΝ, ΕΞΑΓΩΓΗ 
ΑΜΠΡΑΓΙΑΖ, ΕΞΑΓΩΓΗ ΒΟΛΑΝ, ΑΛΛΑΓΗ ΤΣΙΜΟΥΧΑ ΣΤΡΟΦΑΛΟΥ, 
ΑΛΛΑΓΗ ΡΟΥΛΕΜΑΝ ΒΟΛΑΝ, ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΔΙΣΚΟ ΑΜΠΡΑΓΙΑΖ, 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑ ΛΑΔΙΑ ΜΗΧΑΝΗΣ, ΕΛΕΓΧΟΣ & ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑ 
ΒΑΛΒΟΛΙΝΕΣ ΣΑΣΜΑΝ, ΕΡΓΑΤΙΚΑ. 
 (ΕΑ 23868) 

1 580,00€ 

3 ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΠΟ ΒΡΑΧΥΚΥΚΛΩΜΑ ΦΩΤΑ ΠΟΡΕΙΑΣ & ΜΕΣΑΙΑ ΦΩΤΑ, 
ΑΛΛΑΓΗ ΛΑΜΠΕΣ ΠΡΟΒΟΛΕΑ, ΑΛΛΑΓΗ ΛΑΜΠΑ ΠΟΡΕΙΑΣ, ΕΞΑΓΩΓΗ 
ΙΜΑΝΤΕΣ ΜΗΧΑΝΗΣ, ΑΛΛΑΓΗ ΙΜΑΝΤΕΣ ΒΕΝΤΙΛΑΤΕΡ, ΕΞΑΓΩΓΗ 
ΣΩΛΗΝΑ ΣΤΑΘΜΗΣ ΔΟΧΕΙΟΥ ΝΕΡΟΥ  ΜΗΧΑΝΗΣ & ΑΛΛΑΓΗ, 
ΑΛΛΑΓΗ ΣΦΙΓΚΤΗΡΑ, ΕΞΑΓΩΓΗ ΨΥΓΕΙΟ ΝΕΡΟΥ & ΑΛΛΑΓΗ, 
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΑΝΤΙΨΥΚΤΙΚΟΥ, ΕΡΓΑΤΙΚΑ. 
 (ΕΑ 23868)  

1 150,00€ 

4 ΕΞΑΓΩΓΗ ΤΡΟΧΟΥΣ ΜΠΡΟΣΤΑ, ΕΞΑΓΩΓΗ ΔΑΓΚΑΝΕΣ, ΕΞΑΓΩΓΗ 
ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΕΣ & ΑΛΛΑΓΗ, ΑΛΛΑΓΗ ΤΑΚΑΚΙΑ ΚΑΙ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ 
ΦΡΕΝΩΝ ΜΠΡΟΣΤΑ, ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑ ΛΑΔΙΑ ΜΗΧΑΝΗΣ, 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑ ΒΑΛΒΟΛΙΝΕΣ ΔΙΑΦΟΡΙΚΟΥ, ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑ 
ΑΝΤΙΨΥΚΤΙΚΟ, ΕΞΑΓΩΓΗ ΤΡΟΧΟΥΣ ΠΙΣΩ, ΕΞΑΓΩΓΗ ΔΑΓΚΑΝΕΣ, 
ΕΞΑΓΩΓΗ ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΕΣ, ΑΛΛΑΓΗ ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΠΙΣΩ ΔΕΞΙΑ, 
ΑΛΛΑΓΗ ΤΑΚΑΚΙΑ ΚΑΙ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ ΜΠΡΟΣΤΑ, ΕΡΓΑΤΙΚΑ. 
 (ΕΑ 23868) 

1 380,00€ 

5 ΤΟΥΡΜΠΟ, ΕΞΑΓΩΓΗ ΤΡΟΧΟΥΣ ΠΙΣΩ, ΕΞΑΓΩΓΗ ΔΑΓΚΑΝΕΣ, 
ΕΞΑΓΩΓΗ ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΕΣ, ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΧΕΙΡΟΦΡΕΝΟ, ΑΛΛΑΓΗ 
ΣΙΑΓΩΝΕΣ ΡΕΓΟΥΛΑΤΟΡΟΥ ΧΕΙΡΟΦΡΕΝΟΥ, ΑΛΛΑΓΗ ΝΤΙΖΕΣ 
ΧΕΙΡΟΦΡΕΝΟΥ, ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΔΑΓΚΑΝΕΣ, ΑΛΛΑΓΗ ΣΕΤ ΠΛΕΥΣΗΣ ΠΙΣΩ 
ΔΕΞΙΑΣ ΔΑΓΚΑΝΑΣ, ΑΛΛΑΓΗ ΤΑΚΑΚΙΑ ΚΑΙ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ, ΕΠΙΣΚΕΥΗ 
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΑΛΩΔΙΩΣΗΣ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΩΝ ΦΡΕΝΟΥ, ΕΞΑΕΡΩΣΗ 
ΦΡΕΝΩΝ, ΕΞΑΕΡΩΣΗ ΚΥΚΛΩΜΑΤΟΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ, ΕΡΓΑΤΙΚΑ. 
(ΕΑ 16791) 

1 307,00€ 



6 ΕΞΑΓΩΓΗ ΣΑΣΜΑΝ, ΕΞΑΓΩΓΗ ΑΜΠΡΑΓΙΑΖ ΠΡΟΣ ΕΛΕΓΧΟ, ΑΛΛΑΓΗ 
ΣΕΤ ΔΙΣΚΟΠΛΑΤΩ, ΑΛΛΑΓΗ ΡΟΥΛΕΜΑΝ ΑΜΠΡΑΓΙΑΖ, ΕΞΑΓΩΓΗ 
ΒΟΛΑΝ & ΑΛΛΑΓΗ, ΑΛΛΑΓΗ ΡΟΥΛΕΜΑΝ ΒΟΛΑΝ, ΕΞΑΓΩΓΗ & 
ΑΛΛΑΓΗ ΚΑΤΩ ΤΡΟΜΠΑ ΑΜΠΡΑΓΙΑΖ, ΕΞΑΕΡΩΣΗ ΚΥΚΛΩΜΑΤΟΣ 
ΑΜΠΡΑΓΙΑΖ & ΡΥΘΜΙΣΗ, ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΛΩΔΙΩΣΗΣ ΕΝΤΟΛΗΣ ΜΙΖΑΣ, 
ΑΠΟΜΟΝΩΣΗ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ ΡΕΛΕ, ΕΡΓΑΤΙΚΑ. 
(ΕΑ 23857) 

1 665,00€ 

7 ΕΞΑΓΩΓΗ ΤΡΟΧΟΥΣ ΜΠΡΟΣΤΑ & ΠΙΣΩ, ΕΛΕΓΧΟΣ & ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ 
ΦΡΕΝΩΝ, ΕΞΑΓΩΓΗ ΠΛΑΚΕΤΑΣ ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ, ΚΟΛΛΗΜΑ ΕΠΑΦΩΝ, 
ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΛΩΔΙΩΣΗΣ, ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΡΟΧΑΛΙΑΣ ΛΟΥΡΙΩΝ 
ΑΙΡΚΟΝΤΙΣΙΟΝ, ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΟ ΨΥΓΕΙΟΥ, ΕΡΓΑΤΙΚΑ. 
(ΕΑ 23866) 

1 80,00€ 
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